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ПРЕЗЕНТАЦІЯ НА КОНИСЬКОГО 

 

13 серпня 2025 року, в Києві, в приміщенні Публічної бібліотеки імені Лесі Українки 

(вул. Олександра Кониського 83-85), представниками Київського військово-

історичного товариства (КВІТ) було проведено чергові презентації своїх нових видань: 

- «Полювання на крейсер «Москва». - К.: «Видавничий дім «АДЕФ-УКРАЇНА», 

2024, 240 с. з кол. іл. Автори - Олександр Чудновець та Андрій Булавін; 

- «Хроніка війни в азовській і чорноморській операційних зонах 2024», К.: 

«Видавничий дім «АДЕФ-УКРАЇНА», 2025 – 376 с., іл. Автори: Олександр Чудновець, 

Петро Сенько та Георгій Снігир. 

Автори книг: 

- Чудновець Олександр Миколайович – модератор заходів і автор книги, 

військовий історик, голова ради ГО «Київське військово-історичне товариство»; 

- Булавін Андрій Георгійович – автор книги, полковник, дослідник військової 

історії, член ради громадської організації «Київське військово-історичне товариство». 

- Снігир Георгій Володимирович – автор книги, історик авіації. Член ради ГО 

«Київське військово-історичне товариство». 

- Сенько Петро Іванович – автор книги, краєзнавець. Науковий співробітник 

Національного музея-заповідника української військової звитяги. 
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«Хроніка війни в Азовській і Чорноморській операційних зонах 2024» – це третє 

видання із серії, яке подається у вигляді короткої щоденної хронології подій, 

пов’язаних з морськими і приморськими театрами в поєднанні з бойовими діями на 

суші та в повітрі. Автори також надають загальну інформацію реагування міжнародної 

громадськості на війну в Україні. В даному виданні, як і в попередніх, також проведено 

широкий аналіз та моніторинг російських інформаційних новин і джерел, деякі з них, 

на погляд авторів, будуть цікавими читачам. 

«Полювання на крейсер «Москва» – видання, присвячене знаковій події – знищенню 

флагманського корабля чорноморського флоту рф. У книзі ви знайдете детальну 

інформацію про ракетний крейсер проєкту 1164: його конструкцію, бойові 

спроможності, а також обставини та різні версії загибелі. Це перший випадок 

потоплення флагманського корабля за останні 40 років, що стало символом 

незламності українського народу. 

 

 



На початку презентації, вже традиційно, всі учасники зустрічі вшанували пам'ять 

загиблих у цій війні хвилиною мовчання. 

Під час заходу автори розповідали про свої книги, ділилися унікальними фактами та 

подробицями подій, відповідали на чисельні запитання відвідувачів та ділилися 

планами вже на майбутні новинки… 

 

 
 

 



 

 

 
 

 

 
 



 
 

 

 



 
 

 



 

 



 

На завершення творчого дійства, по незмінній і добрій традиції, гостям - книги 

з автографами авторів. 

 

 

Творчу зустріч з однодумцями КВІТ закінчено. Щира вдячність колективу 

Публічної бібліотеки імені Лесі Українки за «живу» співпрацю, а гостям 

дійства за підтримку. 



 
 

До нових творчих зустрічей, авторам – нових аудиторій. Бо роботи ще 

багато… 

 


